

NÁVOD NA ÚDRŽBU A POUŽITÍ PRODUKTŮ

Prodávající: *Fightsport s.r.o.*

Tovární 1118/43,779 00 Olomouc,

e-mail: info@fightsport.cz, tel: +420 731 590 013.

Země původu výrobce uvedena na produktu.

ŽIVOTNOST

Životnost produktu je dána způsobem a intenzitou jeho používání a nemusí být stejná jako záruční doba. Při zvýšené intenzitě používání se zkracuje životnost produktu. Takové snížení životnosti nelze reklamovat.

OBECNÉ UPOZORNĚNÍ

Žádný chránič nemůže poskytnout úplnou ochranu před zraněním.

BOXERSKÉ RUKAVICE

Určení: Boxerské rukavice jsou určeny pro bojové sporty KICKBOX, KARATE, TAEKWONDO a podobné. Bojové sporty mohou být nebezpečné a silné údery mohou způsobit vážné zranění i v případě správného použití boxerských rukavic.

Upozornění: Boxerské rukavice nemohou poskytnout úplnou ochranu před poraněním. Rukavice nejsou určeny na údery do boxovacího pytle, ztlačně to snižuje jejich životnost.

Tab. Velikostí: Označení 8 oz, 10 oz, 12 oz, 14 oz, 16 oz.

Velikost rukavice uvnitř je jednotná pro všechny typy. Záleží na výrobcu, zdali vyrábí rukavice těsnější, nebo volnější. Velikost oz značí pouze váhu a tudíž i velikost výplně.

Popis: Boxerské rukavice nasadíte na ruce. Dle vzhledu rukavice a ušití jednoduše poznáte, zdali je rukavice pravá, nebo levá. Poté utáhněte suchý zip, nebo sešněrujte šňůrky, jsou-li místo suchého zipu.

Skladování a životnost: Boxerské rukavice by měly být skladovány v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot. V případě poškození, nebo patrného snížení účinnosti rukavic, je třeba je vyřadit.

Údržba: Rukavice neprat v pračce, po každém použití je pouze očistit z vnější strany vlhkým hadříkem, nebo houbičkou a usušit v podmínkách normálního prostředí. Před dalším použitím musí být boxerské rukavice zcela vyschlé. Kožené rukavice navíc občas ošetřete přípravkem na kůži.

Materiál: Kůže, syntetická kůže.

Značka: BOOSTER, BUAKAW, CENTURY, FUJIMAE, MUSASHI, TOP TEN, TWINS, VENUM, ZEBRA.

MMA RUKAVICE "PRSTOVÉ" A SPARRINGOVÉ

Určení: MMA rukavice jsou určeny pro bojové sporty grappling, MMA, Vale Tudo a podobné. Bojové sporty mohou být nebezpečné a silné údery mohou způsobit vážné zranění i v případě správného použití MMA rukavic.

Upozornění: MMA rukavice nemohou poskytnout úplnou ochranu před poraněním. Nejsou určeny na údery do boxovacího pytle, ztlačně to snižuje jejich životnost.

Tab. Velikostí: Označení S, S/M, M, L, L/XL, XL, XXL.

Popis: MMA rukavice nasadíte na ruce. Dle vzhledu rukavice a ušití jednoduše poznáte, zdali je rukavice pravá, nebo levá. Poté utáhněte suchý zip, nebo sešněrujte šňůrky, jsou-li místo suchého zipu.

Skladování a životnost: Rukavice by měly být skladovány v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot. V případě poškození, nebo patrného snížení účinnosti rukavic, je třeba je vyřadit.

Údržba: Rukavice neprat v pračce, po každém použití je pouze očistit z vnější strany vlhkým hadříkem, nebo houbičkou a usušit v podmínkách normálního prostředí. Před

dalším použitím musí být rukavice zcela vyschlé. Kožené rukavice navíc občas ošetřete přípravkem na kůži.

Materiál: Kůže, syntetická kůže.

Značky: BAD BOY, BOXEUR DES RUES, HO-STILE, MUSASHI, PITBULL WEST COAST, RDX, RINGHORNS, VENUM.

TRÉNINKOVÉ RUKAVICE "PYTLOVKY"

Určení: Pro trénink na boxovacím pytli nebo jiných úderových aparátech. Tyto rukavice nejsou určeny pro kontakt se soupeřem, mohlo by dojít ke zranění.

Upozornění: Tréninkové rukavice nemohou poskytnout úplnou ochranu před poraněním.

Tab. Velikostí: Označení S, M, L, XL.

Popis: Tréninkové rukavice nasadíte na ruce. Dle vzhledu rukavice a ušití jednoduše poznáte, zdali je rukavice pravá, nebo levá. Poté utáhněte suchý zip, nebo sešněrujte šňůrky, jsou-li místo suchého zipu.

Skladování a životnost: Rukavice by měly být skladovány v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot. V případě poškození, nebo patrného snížení účinnosti rukavic, je třeba je vyřadit.

Údržba: Rukavice nepat v pračce, po každém použití je pouze očistit z vnější strany vlhkým hadříkem, nebo houbičkou a usušit v podmínkách normálního prostředí. Před dalším použitím musí být rukavice zcela vyschlé. Kožené rukavice navíc občas ošetřete přípravkem na kůži.

Materiál: Kůže, syntetická kůže.

Značky: MUSASHI.

BANDÁŽE NA RUCI, RYCHLOBANDÁŽE

Určení: Zpevnění ruky s poutkem na palec a suchým zipem na upevnění.

Tab. Velikostí: Označení délky na produktu v cm nebo m.

Popis: Slouží na zpevnění ruky. Prodává se v páru a nezáleží, na jakou stranu se používá, zdali na pravou, nebo levou.

Návod: Navlékněte poutko na palec a obvažte ruku tak, aby bandáž zpevnila části ruky, které potřebujete. Zakončete na zápěstí a zajistěte suchým zipem.

Údržba: Produkt se doporučuje prát v ruce při teplotě max. 30°C. Před dalším použitím musí být bandáže zcela vyschlé.

Materiál: Tkaný poloelastický materiál.

Značky: BLITZ, HO-STILE, MUSASHI, VENUM.

CHRÁNIČE HOLENÍ A NÁRTŮ LÁTKA

(ochranný osobní prostředek 1. kategorie dle nařízení vlády 21/2003 Sb.).

Určení: Zpevnění holeně s vycpávkou z molitanu, tento produkt není přednostně určen k ochraně spotřebitele, nýbrž je dodáván na trh jako fixační a zpevňovací bandáž s vystýlkou, která dále slouží jako prevence odřenin a poskytuje větší komfort při cvičení a kontaktu s tvrdou sportovní podlahou apod.

Velikost: Jedna velikost (univerzální).

Popis: Slouží na zpevnění holenní kosti. Prodává se v páru a nezáleží, na jakou stranu se používá, zdali na pravou, nebo levou.

Údržba: Produkt se doporučuje prát v ruce při teplotě max. 30°C. Před dalším použitím musí být zpevňovač holeně zcela vyschlý.

Materiál: Bavlna, molitan.

Značky: FUJIMAE, VENUM.

SUSPENZOR

Určení: Suspenzor je určen k ochraně genitálií u mužů a poskytuje ochranu před úderem a kopnutím při neozbrojených bojových sportech jako jsou KICKBOX, KARATE, TAEKWONDO a podobné disciplíny.

Upozornění: Suspenzor nemůže poskytnout úplnou ochranu před poraněním.

Popis (plastový suspenzor): Plastová skořepina s pěnovým polstrováním. Upnutí suspenzoru k tělu je řešeno elastickými pásky, nebo vložením do kapsy speciálních šortek.

Popis (kovový suspenzor): Kovová skořepina s pěnovým polstrováním. Upnutí suspenzoru k tělu je řešeno elastickými pásky, nebo bavlněnými tkanicemi.

Velikost: Tabulka velikostí suspenzoru podle velikosti uživatele.

Označení M, L, XL.

Tělesná výška (cm) M 164-176, L 176-188, XL >188.

Spolehlivé upevnění na těle a pohoda během normálního používání jsou podmíněny správným výběrem velikosti suspenzoru i s ohledem na příslušné tělesné rozměry uživatele.

Upevnění: Suspenzor je určen k navléknutí přes spodní prádlo. Elastické upevňovací pásky udržují suspenzor během normálního používání na místě. Suspenzor by neměl klouzat do stran a měl by přiléhat tak těsně, aby neomezoval krevní oběh.

Skladování a životnost: Suspenzoru by měl být skladován v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot. V případě poškození, nebo patrného snížení účinnosti suspenzoru, je třeba jej vyřadit.

Údržba: Suspenzor neprát v pračce, po každém použití jej pouze očistit z vnější strany vlhkým hadříkem, nebo houbičkou a usušit v podmínkách normálního prostředí.

Materiál: PU, hliník/PU.

Značky: VENUM.

OCHRANNÁ PŘILBA

Určení: Přilba je ochranný prostředek jednotlivce, chrání přední, postranní a zadní části hlavy před úderem při neozbrojených bojových sportech jako jsou KICKBOX, KARATE, TAEKWONDO apod. Bojové sporty mohou být nebezpečné a silné údery mohou způsobit závažné zranění i v případech, kdy je přilba nasazena a řádně použita.

Upozornění: Přilba nemůže poskytnout úplnou ochranu před poraněním.

Tab. Velikosti: Označení S, M, L, XL.

Obvod hlavy S < 520mm, M 520-540mm, L 540-560mm XL 560-580mm.

Spolehlivé upevnění na hlavě a pohoda během normálního používání jsou podmíněny správným výběrem velikosti přilby s ohledem na obvod/rozměry hlavy uživatele.

Popis (přilba s maskou): Ochranná tvarovaná pěnová hmota vyplňuje prostor mezi vnějším materiálem (kůže) a vnitřním povrchem přilby (umělá kůže). Kromě normou požadovaných chráněných oblastí hlavy (přední, postranní a zadní části hlavy) jsou rovněž chráněny i líce, brada a temeno hlavy. Přídatná plastová obličejová maska není nedílnou součástí přilby a její zkoušení není normou ČSN EN 13277-4 stanoveno. **Upozornění:** Mřížka k přilbě není součástí atestu. Je určena pouze k lehkému kontaktu.

POUŽITÍ JEN NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ!

Popis (přilba s líčnicemi a ochranou brady): Ochranná tvarovaná pěnová hmota vyplňuje prostor mezi vnějším materiálem a vnitřním povrchem přilby. Kromě normou požadovaných chráněných oblastí hlavy (přední, postranní a zadní části hlavy) jsou rovněž chráněny i líce, brada a temeno hlavy.

Popis (závodnická přilba): Ochranná tvarovaná pěnová hmota vyplňuje prostor mezi vnějším materiálem a vnitřním povrchem přilby. Kromě normou požadovaných chráněných oblastí hlavy (přední, postranní a zadní části hlavy) jsou rovněž chráněny i líce, brada a temeno hlavy.

Upevnění: Po správném usazení přilby na hlavu se středový díl v týlní části hlavy přiměřeně napne a pomocí stuhového uzávěru se postupně upevní oba boční díly tak, aby přilba při tréninku udržovala nastavenou polohu.

Údržba: Přilbu neprat v pračce, po každém použití ji pouze očistit z vnější strany vlhkým hadříkem, nebo houbičkou a usušit v podmínkách normálního prostředí.

Skladování a životnost: Přilba by měla být skladována v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot. V případě poškození, nebo patrného snížení účinnosti, je třeba ji vyřadit.

Materiál: Kůže, syntetická kůže, Bayflex.

Značky: ADIDAS, CENTURY, DAX, FIGHTER, RDX, TOP TEN, VENUM.

CHRÁNIČ HOLENĚ A NÁRTŮ

Určení: Chráníč je určen jako ochranný prostředek k používání při bojových sportech k ochraně holeně a nártu. Ochraňuje uživatele proti pohmožděninám, odřeninám, tržným ranám, zlomeninám a jiným poškozením zdraví. Chráníč však nemůže poskytnout úplnou ochranu proti zranění.

Tab. Velikosti: Označení S, M, L, XL.

Tělesná výška (cm) S 150-160, M 170-180 L 180-190 XL 190-200.

Popis: Anatomický tvar chrániče, pokrytí ochranných oblastí.

Upevnění: V oblasti holeně upevněte nohu dvěma gumovými pásky. V horní a spodní části holeně upevněte suchými zipy. Chodidlo upevněte oboustranně všitým gumovým páskem za patu a pod chodidlo. Do chrániče s rozepnutými suchými zipy posuňte nohu gumovými pásky v oblasti lýtka i nártů. Po usazení chrániče na holenní kost oba upínací pásky obehněte kolem celého lýtka. Upevněte chráníč tak, aby během pohybu, nebo cizím zapříčiněním nedocházelo k samovolnému posunu chrániče, nebo jeho spadnutí. Nedostatečně upevněný chráníč neposkytuje řádnou ochranu.

Údržba: Chráníč musí být po každém použití (vně i zevnitř) očištěn mýdlovou vodou a usušen.

Materiál: Syntetická kůže, kůže.

Značky: ADIDAS, BLITZ, KING, MUSASHI, RINGHORNS, TOKAIDO, VENUM.

BANDÁŽ KOTNÍKU

Určení: Zpevnění kotníku, prevence zranění.

Tab. Velikosti: Označení S, M, L, XL.

S 36-39, M 40-42, L 43-45, XL 45-48.

Popis: Slouží na zpevnění kotníku. Prodává se v páru a nezáleží, na jakou stranu se používá, zdali na pravou, nebo levou.

Skladování a životnost: Bandáž by měla být skladována v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Údržba: Produkt se doporučuje prát v ruce při teplotě max. 30°C. Před dalším použitím musí být bandáž zcela vyschlá.

Materiál: polyester, elastan / polyester / pryž, polyester, nylon / neopren, nylon, PES, guma.

Značky: BOXEUR DES RUES, LONSDALE, MUSASHI, RDX, RINGHORNS, SHOCK DOCTOR, VENUM.

BANDÁŽ LOKTE

Určení: Zpevnění lokte s vycpávkou z EVA pěny, prevence zranění.

Tab. Velikosti: Označení S, M, L, XL.

Popis: Slouží na zpevnění lokte. Prodává se v páru a nezáleží, na jakou stranu se používá, zdali na pravou, nebo levou.

Skladování a životnost: Bandáž by měla být skladována v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Údržba: Produkt se doporučuje prát v ruce při teplotě max. 30°C. Před dalším použitím musí být bandáž zcela vyschlá.

Materiál: nylon

Značky: DAX, FUJIMAE, SHOCK DOCTOR.

BANDÁŽ ZÁPĚSTÍ

Určení: Zpevnění zápěstí.

Tab. Velikostí: Univerzální.

Popis: Slouží na zpevnění zápěstí. Prodává se v páru a nezáleží, na jakou stranu se používá, zdali na pravou, nebo levou.

Upevnění: Suchý zip.

Skladování a životnost: Bandáž by měla být skladována v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Údržba: Produkt se doporučuje prát v ruce při teplotě max. 30°C. Před dalším použitím musí být bandáž zcela vyschlá.

Materiál: polyester / bavlna / elastan, bavlna

Značky: RDX, MUSASHI, RDX, LONSDALE.

BANDÁŽ KOLENE

Určení: Zpevnění kolena s vycpávkou z EVA pěny, prevence zranění.

Tab. Velikostí: Označení S, M, L, XL.

Popis: Slouží na zpevnění kolena. Prodává se v páru a nezáleží, na jakou stranu se používá, zdali na pravou, nebo levou.

Skladování a životnost: Bandáž by měla být skladována v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Údržba: Produkt se doporučuje prát v ruce při teplotě max. 30°C. Před dalším použitím musí být bandáž zcela vyschlá.

Materiál: 65% pryž, polyester / polyester / elastan, bavlna / neopren.

Značky: SHOCK DOCTOR, RDX, FUJIMAE, DAX, VENUM.

HOJIVÁ MAST NAMMAN MUAY

Působí blahodárně na otoky, modřiny, naraženiny a svalové bolesti.

Mast je určena k hojivým účelům pro všechny druhy sportů.

Použití: Aplikujte potřením postižených míst. Produkt je určen pouze k zevnímu použití!

Složení: Sorbitan Laurate, Methyl salicylate, Eugenol, Menthol, Polysorbate 80, Aqua, Eugenol.

Doba spotřeby: je delší než 30 měsíců – dle vyhlášky č. 444/2004 Sb., příloha 8a.

HOJIVÝ OLEJ NAMMAN MUAY

Hřejivý olej určený především pro sportovce, působí blahodárně před i po výkonu. Ideální pro prohřátí svalů před výkonem a pro jejich regeneraci po námaze.

Použití: Olej se nanáší na určená místa a jemně se vmasíruje do pokožky. Produkt je určen pouze k zevnímu použití!

Složení: Paraffinum Liquidum, Methyl salicylate, Alcohol denat., Eucalyptus Globulus Oil, Polysorbate 80, Aqua, Menthol.

Doba spotřeby: je delší než 30 měsíců – dle vyhlášky č. 444/2004 Sb., příloha 8a.

NÁVOD NA OŠETŘENÍ PRODUKTU OBI

Produkt ze 100% bavlny doporučujeme před prvním použitím namočit (nejlépe přes noc) do roztoku vody a octa. Tím by se měla barva látky zatáhnout. **Praní:** Bavlněný produkt perte nejlépe v ruce, popřípadě v pračce na 40°C. Neždímat, vyvěsit nebo položit na vzdušné místo.

BAREVNÉ BAVLNĚNÉ PRODUKTY

Produkt ze 100% bavlny doporučujeme před prvním použitím namočit (nejlépe přes noc) do roztoku vody a octa. Tím by se měla barva látky zatáhnout. **Praní:** Bavlněný produkt perte nejlépe v ruce, popřípadě v pračce na 40°C. Vždy je lepší prát NARUBY. Neždímat, vyvěsit nebo položit na vzdušné místo.

KIMONO BAVLNA

Určení: Bavlněná kimona jsou určena pro druhy sportů, pro která jsou vyrobena.

Velikosti: Bavlněná kimona se vyrábějí ve velikostech od 110cm do 200cm výšky postavy (dle modelu kimona).

Popis: Kimona se skládají ze dvou částí a to kalhot a vrchní blůzky.

Skladování a životnost: Kimona doporučujeme skladovat v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Doporučená údržba: První tři praní perte ve studené vodě, dále pak max. na 30°C. Nechte uschnout volně na vzduchu. Nesušte v sušičce.

Materiál: 100% bavlna, materiál: 80% bavlna 20% polyester.

NÁVOD NA OŠETŘENÍ ČERNÝCH A BAREVNÝCH KIMON ZE 100% BAVLNY

Produkt ze 100% bavlny doporučujeme před prvním použitím namočit (nejlépe přes noc) do roztoku vody a octa. Tím by se měla barva látky zatáhnout. **Praní:** Bavlněný výrobek perte nejlépe v ruce, popřípadě v pračce na 40°C. Vždy je lepší prát NARUBY, pakliže to charakter produktu umožňuje. Neždímat, vyvěsit nebo položit na vzdušné místo. PERTE V TEKUTÉM PRACÍM PROSTŘEDKU NA ČERNÉ PRÁDLO!!!

CHRÁNIČ ZUBŮ

Určení: Chráníč zubů.

Upozornění: Z hygienických důvodů chráníč zubů pravidelně měňte (jednou za 2-3 měsíce), chráníte tím své zuby před mikroorganismy.

Velikosti: JUNIOR – do 11 let, SENIOR – od 11 let.

Návod na tvarování: Po vyjmutí z krabičky ponořte chráníč asi na 20 - 30 vteřin do horké vody, poté opláchněte studenou vodou, aby nedošlo k popálení dásní a nasadte na horní čelist. Pomocí prstů a lehkého skousnutí vytvarujte chráníč do požadovaného tvaru. Tento postup lze dle potřeby opakovat.

Skladování a životnost: Chráníč by měl být skladován v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot. V případě poškození, nebo patrného snížení účinnosti chráníče, je třeba jej vyřadit.

Materiál: Opakovatelný termoplast.

Značky: VENUM, DAX, FUJIMAE.

BOXOVACÍ PYTLE

Určení: Boxovací pytle jsou určeny pro nácvik boxerských technik úderů rukou a nohou. Pro ochranu kloubů používejte vhodné chrániče rukou, loktů, kolen a holení. Nácvik úderů provádějte pouze pod odborným dohledem. Při neodborném zacházení může dojít ke zranění.

Boxovací pytle jsou určeny pro používání v interiérech. Nevystavujte boxovací pytel vodě a vlhkosti. Pytel přenášejte, netahejte po podlaze! Před každým cvičením zkontrolujte

zavěšení pytle. V případě poškození nepokračujte v tréninku a zajistěte odbornou opravu. Pozor, aby se boxovací pytel nemohl poškodit dřením o zeď, nebo o jiný předmět. Ujistěte se, že pohybující se boxovací pytel má dostatek prostoru, tak abyste vyloučili škodu na majetku a zdraví.

Upozornění: Nepoužívejte pro údery do boxovacího pytle tvrdé a ostré předměty, není určen pro nácvik úderů se zbraněmi a jinými předměty.

Ošetřování box. Pytle: Mytí vlhkým hadrem a jarovou vodou.

Zavěšení box. Pytle: Zavěšení box. pytle je provedeno pomocí dodaných karabin a řetězů. Spodní závěs je tvořen 3-4 karabinami, které musí být zajištěny širší stranou na popruh box. pytle. Karabina s řetězem nesmí popruh kroutit. Horní závěs je tvořen velkou karabinou na její užší část se zajistí řetězy od popruhů.

Velikosti: Označení délky v metrech. (0,8m; 1m; 1,2m; 1,4m; 1,6m ; 1,8m)

Materiál: SIO Line

Značky: FEMALE FIGHTER, CENTURY, MUSASHI

SPORTOVNÍ OBUV

Určení: Obuv je určena pro provozování určitých sportovních aktivit. Svou konstrukcí odpovídá požadavkům příslušného duhu sportu. Sálková obuv je určena pouze pro použití v interiéru.

Velikosti: Velikostní tabulky jsou v náhledu na krabici. Velikosti jsou vedeny v UK číslování.

Použití: Obuv používejte jen na sporty, pro které je určena. Při obouvání, zejména uzavřeného stříhu, používejte obouvací lžičky. Po vyzutí obuvi ji napněte a napínáky odpovídající velikosti.

Upozornění: Obuv je nutné nechat po každém vyzutí důkladně vyschnout a vyvětrat. I po krátkém použití dochází ke zvlhnutí vnitřku vlivem pocení nohou. Používání nedostatečně vysušené obuvi způsobuje její nadměrné opotřebení a snižuje životnost.

Skladování a životnost: Skladovat v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Údržba: Omývat pouze vlažnou vodou, nejlépe za pomoci kuchyňské houbičky. Případně lze použít malé množství rozpouštěného pracího prostředku. Není dovoleno, aby byla obuv prána v pračce, pokud není označena příslušným piktogramem. Obuv poškozená praním v pračce nemůže být předmětem reklamace.

Materiál: textil, guma, ušně.

Značky: ADIDAS, DAX, TOKAIDO, FUJIMAE.

PEPŘOVÝ SPREJ

Pepřové spreje jsou určeny k sebeobraně a zneškodnění útočníka. Nepůsobí trvale následky. Dráždí kůži a způsobuje vážné podráždění očí. Může způsobit podráždění dýchacích cest.

Určení: Prostředek k sebeobraně a zneškodnění útočníka.

Upozornění: Uchovávejte mimo dosah dětí. Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení.

Použití: **1.** Namířte na násilníkův obličej. **2.** Pevně stiskněte spoušť rozprašovače a zasáhněte. Použijte krátké dávky do jedné sekundy. Nádobku držte svisle. Nepoužívejte na menší vzdálenost jak 1 metr, v malých uzavřených prostorech a v protivětru.

Nepoužívat proti těhotným ženám, osobám mladším 15 let.

Složení: Hnací plyny, aktivní látka (*Capsicum annum annum*).

Doba spotřeby: Doba spotřeby je uvedena na produktu.

Značky: SABRE RED, Stoper2, K-Fog2.

BOXERY A KUBOTANY

Určení: Obranný prostředek k zesílení úderu vedeným rukou.

Upozornění: Úder do oblastí hlavy, páteře, může způsobit vážné poškození, které by mohlo mít trvalé následky.

Materiál: Hliník.

TRÉNINKOVÝ PÁS

Určení: Tréninkový pás je určen k ochraně hrudníku a břicha před údery a kopnutím při neozbrojených bojových sportech jako jsou KICKBOX, KARATE, TAEKWONDO a podobné disciplíny.

Upozornění: Tréninkový pás nemůže poskytnout úplnou ochranu před poraněním.

Tab. Velikosti: Označení S, M, L, XL. Spolehlivé upevnění na těle a pohoda během normálního používání jsou podmíněny správným výběrem velikosti pásu s ohledem na tělesné rozměry uživatele.

Popis: Návlak s pěnovým polstrováním. Upnutí pásu k tělu je řešeno popruhy s plastovou sponou, suchý zip.

Upevnění: Pás je určen k navléknutí přes kimono/oděv.

Údržba: Pás neprát v pračce, po každém použití jej pouze očistit z vnější strany vlhkým hadříkem, nebo houbičkou a usušit v podmínkách normálního prostředí.

Skladování a životnost: Pás by měl být skladován v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot. V případě poškození, nebo patrného snížení účinnosti pásu, je třeba jej vyřadit.

Materiál: Syntetická kůže.

Značky: CENTURY, MUSASHI, TOP TEN, FAIRTEX, FUJIMAE.

CHRÁNIČ UŠÍ

Určení: Chráníč uší je ochranný prostředek jednotlivce, chrání oblast uší před úderem při neozbrojených bojových sportech jako jsou MMA, BJJ a podobných disciplínách. Bojové sporty mohou být nebezpečné a silné údery mohou způsobit závažné zranění i v případech, kdy je chráníč nasazen a řádně použit.

Upozornění: Chráníč uší nemůže poskytnout úplnou ochranu před poraněním.

Tab. Velikosti: Označení S, M, L, L-XL, XL.

Obvod hlavy S < 520mm, M 520-540mm, L 540-560mm, L/XL 550-570, XL 560-580mm. Spolehlivé upevnění na hlavě a pohoda během normálního používání jsou podmíněny správným výběrem velikosti chráníče s ohledem na obvod/rozměry hlavy uživatele.

Popis: Chráníč je určený pro nasazení na hlavu tak, aby zakrýval oblasti obou uší.

Upevnění: Správné upevnění na hlavě je zajištěno 3-way zapínáním a vnitřními gumičkami / suchý zip.

Údržba: Chráníč neprát v pračce, po každém použití jej pouze očistit z vnější strany vlhkým hadříkem, nebo houbičkou a usušit v podmínkách normálního prostředí.

Skladování a životnost: Chráníč by měl být skladován v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot. V případě poškození, nebo patrného snížení účinnosti chráníče, je třeba jej vyřadit.

Materiál: Neopren.

Značky: VENUM.

LAPY A PŘERÁŽECÍ DESKY

Určení: Návčik boxerských technik úderů rukou a nohou. Pro ochranu kloubů používejte vhodné chráníče rukou, loktů, kolen a holení. Návčik úderů provádějte pouze pod odborným dohledem. Při neodborném zacházení může dojít ke zranění. Lapy jsou určeny pro používání v interiérech. Nevystavujte vodě a vlhkosti. Vhodné pro bojové sporty (MMA, kickbox, taekwondo, box, thajský box, sebeobrana, atd....).

Upozornění: Nepoužívejte pro úderů do lap tvrdé a ostré předměty, není určen pro nácvik úderů se zbraněmi a jinými předměty.

Ošetřování lap: Mytí vlhkým hadrem a jarovou vodou.

Popis: Dlaňové lapy jsou vhodné především na nácvik úderů a ke zlepšení přesnosti.

Lapa-blok s větší úderovou plochou je vhodná i na nácvik kopů. Přerážecí deska se skládá ze dvou stejných polovin

Upevnění: Pomocí rukavice pro pět prstů, rukojeť s řemínkem, popruhy.

Materiál: umělá kůže / kůže / SIOLINE / PVC.

Značky: BLITZ, FIGHTER, FUJIMAE, MUSASHI, VENUM, RDX, DAX, ZEBRA.

ZÁTĚŽOVÉ MASKY

Určení: Tréninková maska pro simulaci tréninku ve vysokohorském prostředí.

Upozornění: Maska limituje přísuv vzduchu. Pokud pociťujete závrať nebo zdravotní potíže, přerušete používání pomůcky. Před používáním konzultujte s lékařem, pokud máte jakoukoli nemoc, speciálně astma, plicní či srdeční obtíže, trombozu, nebo pokud berete jakékoli léky či pravidelně kouříte. S maskou nespěte. Netrénujte v extrémním horku a chladnu. Maska neposkytuje žádný druh ochrany. Použití na vlastní nebezpečí.

Tab. Velikosti: Označení S, M, L, XL.

Skladování a životnost: Skladovat v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Údržba: Masku neprát v pračce, po každém použití jej pouze očistit z vnější strany vlhkým hadříkem, nebo houbičkou a usušit v podmínkách normálního prostředí.

Popis: Neoprenová maska je dodávána se třemi nastavci, které jsou odlišeny počtem otvorů pro snížení přísuv vzduchu při dýchání.

Upevnění: Nasazení na hlavu přes ústa a nos.

Materiál: Neopren, plast.

Značky: ELEVATION.

TRÉNINKOVÉ ZBRANĚ

Určení: Tréninkové zbraně jsou určeny pro nácvik boje, nebo sebeobrany. Dřevěné nebo ratanové nunchaky nejsou určeny k úplnému kontaktnímu tréninku, gumové pistole a nože slouží pro nácvik sebeobrany. Shinaie, bokkeny a tyče z přírodních materiálů mohou být různě zakřivené, nebo průměr nemusí být po celé délce stejný. Vrhací hvězdice jsou určeny pro dekorativní účely, nebo pro házení do měkkých cílových materiálů jako je kartonový papír.

Upozornění: Nácvik boje, nebo sebeobrany provádějte pouze pod odborným dohledem. Při neodborném zacházení může dojít ke zranění vás, nebo někoho z vašeho okolí.

Pozor: Čepel vrhacích nožů je velmi ostrá a může způsobit vážné zranění. Ujistěte se, že ostří čepele není nikdy v pozici, kdy by mohla zranit vás, nebo někoho z vašeho okolí. Nikdy nečistěte katanu ostřím proti sobě a nikdy se nedotýkejte jejího ostří. Nikdy nedovolte vašim dětem manipulovat s noži.

Skladování: Tréninkové zbraně by měly být skladovány v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Údržba: Po každém použití pouze očistěte z vnější strany vlhkým hadříkem, nebo houbičkou a usušit v podmínkách normálního prostředí.

Materiál: Guma / dřevo / plast / hliník / ratan / kov / pěna / bambus.

Značky: BLITZ, DAX, ESP, FUJIMAE, MUSASHI.

ČINKY, ZÁVAŽÍ, KOTOUČE, OSY, KETTLEBELLY, POSILOVACÍ KLADIVA, MEDICINEBALLY, SLAMBALLY

Určení: Pro posílení celého těla

Vhodné pro aerobik, domácí i komerční použití.

Hmotnost: Hmotnost je označena viditelně na čince/závaží.

Upozornění: Předcházejte úrazům a zranění používáním vhodných rukavic a aplikací magnesia, pokud je potřeba. Údery kladivem trénujte pouze do gumových pneumatik.

Materiál: kov/vinil, ocel/guma, neopren, kov/guma, pryže/PVC, kov, guma, umělá kůže.

Značky: MUSASHI, SEDCO.

OPASKY A TRHAČKY

Určení: Opasky do posilovny pro silový trénink. Opasek drží bederní svalstvo a zmírňuje tak možnost úrazu, zároveň je oporou břišního svalstva a téměř eliminuje zranění.

Velikost: S, M, L, XL, XXL.

Popis: Pomůcka do posilovny pro ochranu při vzpírání, crossfit, cviky na nohy a záda, mrtvý tah.

Upevnění: Nosí se přes oděv v pase v oblasti beder. Zapínání na suchý zip, kovová přezka, řetěz.

Skladování a životnost: Skladovat v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Údržba: Neprat v pračce, pokud není označeno příslušným piktogramem, po každém použití pouze očistit z vnější strany vlhkým hadříkem, nebo houbičkou a usušit v podmínkách normálního prostředí. Před dalším použitím musí být opasek zcela vyschlý. Kožený opasek navíc občas ošetřete přípravkem na kůži.

Materiál: Neopren, kůže.

Značky: BAD BOY, MUSASHI, RDX, VENUM, THOR FITNESS.

BOXERSKÉ PLATO

1. Upevnění hrušky. **2.** Dřevěná deska. **3.** Šroub se šestihrannou hlavou. **4.** Šroub dlouhý záпустný s čokovou hlavou. **6.** Podložka. **7.** Matka pojistná. **8.** Matka šestihranná. **9.** Konzola. **10.** Otevřený profil L. Konzoli upevněte tak, aby byla ve výšce vašeho čela. Plato je vhodné do malých tělocvičen a na doma.

Velikost: Rozměry 600 mm x 18 mm.

Materiál: Dřevovláknité desky (MDF)/Niklová úprava závěsu na hrušku.

KONSTRUKCE PRO ZAVĚŠENÍ BOXOVACÍHO PYTLÉ

Určení: Konstrukce slouží k zavěšení boxovacího pytlé. Vždy zvolte kvalitní spojovací materiál určený pro druh zdi, příčky, nebo stropu, na kterém bude konstrukce připevněna. Součástí balení není spojovací materiál. Ten je třeba zvolit podle konkrétního typu zdiva. U velkých pytlé (nad 50kg) doporučujeme použití chemické kotvy. Stropní hák je určen pro připevnění do panelových, nebo betonových stropů. Tento hák lze použít i na zavěšení těžkých pytlé 70-80kg.

Materiál: Ocel.

Značky: FSG.

BOXERSKÉ HRUŠKY, PUNCHBALLY, SPEEDBALLY

Určení: Údery rukou, pomáhají rozvíjet reflexy a zlepšují rychlost a koordinaci rukou. Pro ochranu kloubů používejte vhodné chrániče rukou. Nácvik úderů provádějte pouze pod odborným dohledem. Při neodborném zacházení může dojít ke zranění. Hruška je určena pro používání v interiérech. Nevystavujte vodě a vlhkosti.

Upozornění: Nepoužívejte pro údery tvrdé a ostré předměty, není určen pro nácvik úderů se zbraněmi a jinými předměty.

Ošetřování lap: Mytí vlhkým hadrem a jarovou vodou.

Popis: Tréninková pomůcka vyrobená většinou z kůže tvaru hrušky/koule pro rozvíjení reflexů a zlepšení rychlosti a koordinaci rukou.

Upevnění: Pomocí boxerského plata.

Materiál: Skintex, kůže.

Značky: RDX, VENUM, BOXEUR DES RUES, BLITZ.

DROBNÉ FITNESS NÁŘADÍ, MASÁŽNÍ POMŮCKY

Určení: Strečink, pilates, jógu a fyzioterapii, posilování, masáž.

Údržba: Mytí vlhkým hadrem a jarovou vodou.

Materiál: Pěna / plast / guma / kov / nylon / nylon, plast.

Značky: MUSASHI, SEDCO.

SPORTOVNÍ TAŠKY A BATOHY

Určení: Pro nošení sportovního vybavení či pro běžné nošení.

Popis: Zavazadlo pro nošení na ramenu/na zádech/v ruce.

Upozornění: Není určeno pro nošení ostrých předmětů bez obalu. Nosnost obvykle do 30kg.

Skladování a životnost: Skladovat v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Údržba: Neprat v pračce, pokud není označeno příslušným piktogramem na štítku. Čistit vlhkým hadříkem, nebělit, nesušit v sušičce, nežehlit.

Materiál: polyester / nylon / umělá kůže / polyester, nylon

Značky: HO-STILE, PITBULL WEST COAST, VENUM.

ZÁTĚŽOVÉ VESTY

Určení: Vesta s rovnoměrně rozloženou zátěží v přední i zadní části vesty. Určeno pro nošení přes oděv/kimono.

Upozornění: Používat pouze pro trénink, nepoužívat pro vodní sporty – riziko utonutí, nenosit po delší dobu (celý den).

Skladování a životnost: Skladovat v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Údržba: Neprat, mytí vlhkým hadrem.

Popis: Tréninková pomůcka pro ztížení tréninku.

Vesta má široký průkrčník.

Upevnění: Jednoduché nastavení velikosti pomocí suchých zipů.

Materiál: nylon, kov.

Značky: MUSASHI.

ZÁVĚSNÉ POSILOVACÍ SYSTÉMY

Určení: Gymnastika, šplh, posilování, strečink a bojové sporty.

Upozornění: Při cvičení ve výšce používejte pokud možno jištění a pokaždé žíněnku. Kruhy nejsou určeny pro akrobacii a max. nosnost je 120 kg.

Skladování a životnost: Skladovat v suchých podmínkách, v prostředí bez působení stálého slunečního záření, nebo vysokých teplot.

Údržba: Neprat, mytí vlhkým hadrem.

Upevnění: Upevnění na hrazdu, nebo jiný systém.

Materiál: nylon / plast, nylon / bavlna / nylon / dřevo.

Značky: VENUM, MUSASHI, HMS